富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



**FENGHUA DAILY** 

新闻热线 88987777 广告热线 88988999





奉化发布

今天晴到多云,东南风2~3 级,13℃~26℃。明天晴到多云。 区气象台10月29日16时发布

区委理论学习中心组(扩大)会议举行

# 深入实施"八八战略" 加快推动高质量发展奋力开创中国式现代化区域模范新局面

胡永光主持并讲话

本报讯(记者 张礼兵)10 月27日下午,区委理论学习中心组(扩大)会议举行,进一步引导全区各级领导干部,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,忠实践行"八八战略",全面贯彻新发展理念,不断增强推动经济跨越发展的政治自觉、思想自觉和行动自觉。区委书记胡永光主持并讲话,省发展规划研

究院副院长兰建平应邀作专题授 课。市委第一巡回督导组有关成员 到会指导。

兰建平以《深入践行"八八战略"贯彻实施三个"一号工程"》为题,围绕区域经济高质量发展,作了一堂精彩的讲课。整个课程主题鲜明、内容丰富、思想深刻、引人入胜,对我区深入践行"八八战略"、加快区域经济高质量发展具有较强的指

导意义。

会议强调,要坚定决心谋发展。要保持定力、坚定信心,通过指标提升、排名进位来全方位增强城市的硬实力、竞争力和影响力,为群众创造更具获得感、幸福感、安全感、归属感、自豪感的生活,奋力开创中国式现代化区域模范的新局面。要坚决有力强变革。要主动求变、积极应变,换道超车、换车超车,

提升创新驱动之力、谋深均衡协调之策、走实开放合作之路,以发展动能变革实现综合实力跃迁。要坚持不懈抓攻坚。在冲刺年度总目标的关键时期,各地各部门要铆足干劲、奋力攻坚,在指标运行上做到问题导向与目标导向相统一、在项目建设上做到短期计划与长期谋划相衔接、在营商环境上做到精准解题与系统破局相结合,全力打好收官之战。

#### 后疫情时代南南合作与发展中国家发展政策研修班开班

### 中国社科大组织发展中国家官员来奉学习考察

本报讯(记者 许犇 郑连 乔 王层裕)10月27日,后疫情 时代南南合作与发展中国家发展 政策研修班奉化区现场教学活动 开班仪式举行,来自莱索托、尼日 利亚、塞拉利昂、乌干达等发展中 国家的15位外国官员,及中国社 科院大学专家学者参加。28日 至29日两天,研修班学员与社 科大专家学者一同走进宁波湾、 经济开发区、江口街道、宁南新 城等地, 以现场教学的形式, 学 习中国之治、感受奉化之变,了 解学习我区在产业发展、乡村振 兴、社会治理、共同富裕中的经 验与成效。

此次现场教学活动由中国社会科学院大学、区政府主办,区融媒体中心承办,宁波滨海旅游休闲区开发建设管理中心、奉化经济开发区管委会、宁南新城管理中心、尚田街道办事处、江口街道办事处协办。此次活动将持续到10月31日。

"奉化作为宁波市的重要组成部分,在经济社会发展方面具有独特优势,拥有悠久的历史和丰富的文化遗产。"在10月27日下午举行的开班仪式上,中国社会科学院大学国际教育学院援外项目主任刘星华表示,研修班学员在奉化学习考察期间,将直观

深人地了解中国沿海城市在制造业、物流、贸易等领域的经验和发展模式,感受当地传统文化和风土人情,从而加深对中国文化的认同,并进一步促进中国与广大发展中国家在社会发展和政策研究领域的合作。开班仪式后,受邀专家围绕浙江省数字化社会治理等内容作主题讲课。

今年是共建"一带一路"倡议提出10周年。"一带一路"打造南南合作新模式,已经成为南南合作的典范。据主办方介绍,本次现场教学采取讲座与实践相结合的方式,先后走进宁波湾、经济开发区、江口街道、宁南新

城、尚田街道等地,以宁波市和奉 化区为全面展示新时代中国特色社 会主义制度优越性的重要窗口,全 面呈现中国在现代化进程中治国理 政和经济发展经验的同时,共商后 疫情时代南南合作与发展中国家发 展政策,进一步促进中国同广大发 展中国家在社会发展与政策研究领 域的合作。本次现场教学活动在奉 化举办,有利于进一步提升奉化对 外知名度和影响力,助力我区高水 平"走出去",高质量"引进来", 不断扩大与"一带一路"共建国家和 地区的合作,共建"一带一路"合作 典范。

## 感受奉化魅力 点赞中国制造

一研修班学员参加现场教学活动侧记

本报讯(记者 徐琼 樊建 威)"奉化的景色真美!"10月28日,在游览宁波湾天妃湖的游船上,乌干达学员代表奥莫洛·杰弗里兴奋地说。当天,后疫情时代南南合作与发展中国家发展政策研修班学员不时举起手机,留下一张张奉化印象的照片。

参观宁波湾后,研修班学员来 到奉化经济开发区,感受中国制造 的魅力。在宁波弗迪电池有限公司,研修班学员走进生产车间,高 智能化、自动化的生产流水线让他 们大开眼界,不少学员试驾比亚迪 新能源汽车,为"made in China" 竖起大拇指。在怡诺(宁波)科创 园,学员们近距离感受高新技术产 品,不时和工作人员展开交流,气 氛热烈。

10月29日,研修班学员走进了文化和共富的课堂。在罗蒙集团股份有限公司,研修班学员听取了工作人员关于奉化红帮文化的介绍,"红帮裁缝"靠一把剪刀、一



个熨斗、一卷皮尺闯天下的奋斗精神给学员留下深刻印象。而在滕头村,一幅共同富裕美丽乡村的画卷在他们面前徐徐展开……

当天下午,研修班走进宁南 新城,参观我区城市展览馆和中 交·壹里科创云廊城市会客厅,并 赴宁波生命科学城参观规划展示 馆和金茂广场。在这里,产业发 展和配套建设齐头共进,商务办 公和城市生活随时切换,勾勒出 美好生活蓝图。 "通过两天的现场研修活动,了解和学习到许多中国在发展中的经验和做法。希望类似的研修项目可以继续开展,希望南南合作长青。"尼日利亚学员代表穆卡·奥库博雷·苏诺皮里说。

#### 惠政二号区块一期征迁项目签约启动

本报讯(记者 柳家欢 通 讯员 吴晓琳)昨天上午,全区最大的征迁区块——宁波市奉化区 惠政二号区块一期征迁项目启动 签约,签约期为30天。截至昨晚8时,已完成签约105户,实现签

约"开门红"。

惠政二号区块一期征迁项目东至清泉路及南北沿线,南至南山路4-3幢沿线,西至新丰路,北至前方路与新丰路交叉口,涉及东升社区、新民社区、勤丰村、新民村共4个村

(社区),红线内土地面积约81903 平方米,建筑面积约95000平方米,

总户数631户。 自4月18日成立指挥部以来, 通过"理节点、抓重点、疏堵点、破难 点、谋亮点、推试点"6项措施,细化 目标任务,明确职责分工,凝聚部门合力,有序完成了各项法定程序,赢得了被征迁户的理解和支持,为签约工作打下了扎实基础。

#### 长三角三省一市统战部领导来奉考察

本报讯(记者 康诗文 何腾 涛)10月28日,部分在甬参加长三 角统战工作研讨会的上海、江苏、浙 江、安徽三省一市党委统战部相关 领导来奉,考察雪窦山名山建设和 海峡两岸交流基地。

近年来,我区稳步推进雪窦山名山建设,大力弘扬弥勒文化,擦亮弥勒文化品牌。雪窦山弥勒文化节从2008年举办至今,围绕"慈行天下、和乐人间"这一主题,与亚、欧、南美三大洲50多个国家和地区开展弥勒文化互访交流,让"东方的微笑"这一弥勒文化独有的符号享誉海内外。奉化是全国

对台交流的重要窗口,雪窦山海峡两岸交流基地为传承弘扬中华优秀传统文化、加强两岸民间合作、促进两岸同胞心灵契合发挥了积极作用。

长三角统战工作研讨会是沪苏 浙皖三省一市加强交流合作的重要 平台,是凝心聚力服务长三角一体 化发展国家战略的重要举措,旨在 全面贯彻党的二十大精神、深入学 习贯彻习近平总书记关于做好新时 代党的统一战线工作的重要思想, 巩固壮大爱国统一战线,凝心聚力 长三角一体化高质量发展,更好服 务中国式现代化建设大局。

#### 甬金铁路溪口站站房建设进展顺利

预计11月底达到验收标准



本报讯(记者 马乐乐 王层裕)甬金铁路溪口站站房建设一年多以来,目前站房总体已完成工程总量的90%以上,站房内外部装修装饰基本完成,预计11月底达到验收标准。

日前,记者来到溪口站站房建设现场,看到内外兼具溪口地方特色的站房已经基本呈现,站台和候车大厅内外装修装饰基本完成,自主售票机、进站闸门等部分机器设备也已进场,大部分标识标牌安装到位。

"1站台和2站台已在本月中旬

完成建设,现在仅剩落客平台的铺装、剩余小部分标识标牌的安装以及清洁等工作,预计11月底整个工程可以达到验收标准。"中铁建设溪口站站房建设项目技术负责人赵旭表示。

据了解,溪口站位于溪口镇班溪村的溪南公路旁,是甬金铁路宁波段唯一一个新建车站。站房建筑面积5000平方米,站场规模2台4线(含2条正线),为线侧下式站房,整体设计风格结合溪口当地的历史文化特色,采用"院落组合"的建筑风格,塑造具有地域性的高铁站房形象。

# 奉化肥西两地开展广电和文旅高质量发展合作交流

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 王璐)10月27日,宁 波奉化一合肥肥西广电和文旅高质量发展合作交流会在我区召开。两地将通过合作,实现优势互补,共同推动广电文旅事业高质量发展。

奉化与肥西两地广播电视和文 旅协同发展前景广阔。在广播电视 发展方面,我区成功入选国家广播 电视总局第二批广播电视基本公共 服务县级标准化试点名单,通过推 动广播电视公共服务体系完善与未 来社区数字化建设,构建形成了"智 慧广电+"的新服务格局。肥西县 作为第一批广播电视基本公共服务 标准化建设国家试点,2022年通过 国家验收,并围绕"智慧广电+旅 游""安广惠购""一镇一屏"等新模 式、新用法,拓展了智慧广电的应用 范围。在文旅资源及产业发展方 面,我区立足丰富的人文自然资源, 构建"一座山、一片海"的文旅高质 量发展新格局,而肥西县素有"淮军 故里、花木之乡、工业新都、巢湖明珠"之美誉,文旅禀赋突出、特色优势明显。

交流会上,奉化、肥西两地签订了广播电视公共服务县级标准化建设暨文旅产业高质量发展结对共建框架协议,双方将通过重点工作共商、长效机制共研、试点经验共享、智慧广电共推、文旅客源互送、优惠政策互享、品牌景点互联、优质项目互推、宣传推广互动,建立起县区级广电和文旅部门常态合作机制,推动广播电视公共服务标准化试点联动建设,进一步健全基层广播电视公共服务体系,提升标准化规范化智慧化水平,促进文化和旅游行业深度合作,联合推动文旅产业高质量一体化发展。

此外,两地还推出了首批旅游优惠大礼包,涵盖三河古镇、祥源花世界、蒋氏故居、雪窦山等景区以及民宿、酒店等,两地游客只需持身份证就可实现"同城待遇"。

#### 2024年度城乡居民医保和"天一甬宁保"参保工作开始啦!

2024年度城乡居民医保和"天一甬宁保"参保工作开始啦!请您于2023年11月底前到所在村(社区)、学校办理城乡居民医保参保缴费手续,登录"浙里办"APP或支付宝办理"天一甬宁保"参保缴费手续,以确保您和您的家人享有稳定有效的医保待遇。主动参保,守护健康,你我同行!







| ファイライ | ファ

 海浪和水温预报

 预报日期
 预报区域
 浪高
 浪向
 表层水温

 10月30日
 奉化沿海海域
 0.2-0.4 米的小浪
 偏东
 25.0-26.0℃

版式:刘晓云 项目 空气污染 空气质量 空气质量 指数(AQI) 级别 描述 城区 良 52 二级 二级 宁波市生态环境局奉化分局特约刊登 溪口 56 良